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Bevezetés 

 

A többször módosított ,a sportról szóló 2004.évi I.törvény alapján:”A Magyar Köztársaság 

állampolgárait megilleti a lehetőség legmagasabb szintű testi és lelki egészséghez való 

alkotmányos jog.A testkultúra az egyetemes kultúra része, az egészségvédelem (megelőzés és 

rekreáció) fontos eszköze, a szabadidő eltöltésének társadalmilag is hasznos módja. A 

testnevelés és a sport jelentős szerepet tölt be az ifjúság erkölcsi-fizikai nevelésében, a 

személyiség formálásában. 

A nemzetközi, az országos és a helyi társadalmi, gazdasági változásokhoz igazodva, azok 

várható hatásaira építve – természetesen figyelembe véve a jogszabályok által előírt 

önkormányzati kötelezettségeket – szükséges meghatározni egy kiszámítható szerepvállalást a 

város sportéletében. 

 

I.Célok és alapelvek 

 

A fejlett sportkúltúrával rendelkező államokban a verseny és tömegsport rendszeres családi 

program.A verseny és tömegsport rendezvények társadalmi szempontból is kiemelkedő 

jelentőséggel bírnak,hiszen ( például az utánpótlásnevelése révén) hozzájárulnak a felnövekvő 

nemzedékek körében az egészséges életmód feltételeinek kialakításában,a deviáns magatartási 

formák visszaszorításában, a közösségi lét értékeinek megismertetésében. 

A rendszeres sport gyerekkori hiánya később a mozgás iránti igényt kiölheti és borítékolható 

az egészségtelen,mozgásszegény életmód.Ehhez elengedhetetlen a lakókörnyezetben a 

megfelelő infrastruktúra kialakítása, illetve ezek talaján  rendszeres sportesemények 

szervezése,illetve rendezése.  

A szsabadidősport és a rekreáció a munkaképesség megtartásának, és újratermelésének 

természetes eszköze, amely életkortól, és nemtől függetlenül űzhető.A verseny- és élsport a 



testnevelés és a sport csúcsteljesítményekben kifejeződő területe, ösztönző minta a rendszeres 

testedzéshez, és teljesítményfokozáshoz.A versenysport jelentős szerepet játszik a hazafias 

érzelmek és a nemzeti hovatartozás erősítésében is. 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő Testülete a sportról szóló törvény alapján a 

következő alapelveket tartja kiemelt céjának a sport területén: 

 Elősegíteni az állampolgárok testneveléshez és sporthoz való jogának gyakorlati 

megvalósulását, 

 Az ifjúság erkölcsi nevelése,személyiségformálás 

 A közösségi együttélés és a társadalmi mobilitás segítése, 

 Támogatni a civil szervezetek keretében kifejtett sporttevékenységet, 

 Támogatni a fogyatékosok sportját az esélyegyenlőség jegyében, 

 Biztosítani az ifjúság egészséges fejlődése érdekében a közoktatás testnevelését és 

sportját, 

 Biztosítani az intézményen belüli és kívüli diáksportot, 

 Előmozdítani a szabadidősport és diáksport támogatásával a mozgásgazdag életmód 

elterjedését, a rendszeres testedzést, 

 Támogatni a versenysportot, hogy példaként és lehetőségként álljon a fiatalok 

számára, 

 A testi és lelki egészség megőrzéséhez segítséget nyújtani, 

 Gazdasági vállalkozás, sportturizmus elősegítése. 

 

Helyzetelemzés 

 

Hagyományok,előzmények 

 

Az iskolai és diáksportélet mindig mozgalmas volt az elmúlt évtizedekben, ezen felül 

színvonalas kispályás labdarúgás, atlétikai élet és sakk volt a legismertebb Biatorbágyon. 

A sportélet döntő része a Viadukt Sportegyesülethez köthető. 

A Viadukt SE Biatorbágy 1903-ban alapított patinás egyesület.Az elmúlt 100 év alatt döntően 

labdarúgás,atlétika és sakk tette ki a tevékenységi köröket. 

Az utolsó 10 év során nagy fejlődésen ment át az egyesület, mezei futó szakosztály(2008-

óta),judo szakosztály(2006-óta),rögbi szaosztály (2007-óta) és shotokan szakosztály (2011-

óta) alakult a régi labdarúgó és sakk szakosztályok mellett. 

A sakkcsapat 2009-óta az NB II. osztályban szerepel, jelenleg szakosztályaink közül ők 

játszanak a legmagasabb osztályban.Utánpótlásbázisuk megszervezett, rendszeres edzéseket 

tartanak az iskolában. 

2006-ban a Viadukt SE Biatorbágy megújult vezetősége, a Biatorbágyi Önkormányzat és a 

helyi vállalkozások egymásra találtak és nagyszabású fejlesztésbe kezdtek.A teljesség igénye 

nélkül az elmúlt években lett felújítva az öltöző, a futtballpálya és környéke, valamint új 

20x40 méteres műfüves pálya került átadásra. 

A labdarúgó szakosztály 2010-óta  az NB III-ban szerepel,közel 200 igazolt 

versenyzővel,több mint 100-as utánpótláslétszámmal. 

 

Óvodai, iskolai testnevelés,diáksport 

 

Az orvosok általános tapasztalata szerint a gyerekek 70 százalékánál valamilyen ortopédiai 

probléma -tartáshiba,gerincferdülés,stb.- található, minden tizedik gyermek elhízottnak, 

túlsúlyosnak tekinthető.A jelenségért a szakemberek szerint a mozgáshiány okolható. 

 

Városi óvodák és játszóterek: 



 

A Benedek Elek Óvoda Biatorbágy székhelye: 2051 Biatorbágy, Fő u. 61. 

Telephelyek neve, címe: 

 

Vadvirág Óvoda (2051. Biatorbágy, Fő u. 61. 

Pitypang Óvoda (2051 Biatorbágy, Szent László u. 48. 

Csicsergő Óvoda (2051 Biatorbágy, Bajcsy-Zsilinszky u. 13. 

Meserét Óvoda (2051 Biatorbágy, Dévai Gyula u. 1. 

Legóvár Óvoda (2051 Biatorbágy, Szentháromság tér 6. 

 

A városban jelenleg az óvodai mindennapos testnevelés alapfeltételei biztosítottak.  

Mindegyik óvodában tornaszoba áll az óvodások rendelkezésére.  

 

A Biatorbágyon található játszóterek az alábbiak:  

 

Meggyfa utcai játszótér  

Dózsa György úti játszótér  

Füzes-patak parti játszótér  

Herbrechtingen téri játszótér (Tavasz játszótér)  

Baross Gábor utcai KRESZ-park („kamasz-játszópark”, gördeszkapark)  

Fő téri játszópark  

Géza fejedelem utcai játszópark  

Petőfi köz játszótere (Napsugár játszótér)  

Iharosi-völgyi játszótér  

 

A játszóterek állapotfelmérését a képviselő-testület illetékes bizottságának, valamint a  

polgármesteri hivatal városüzemeltetési és beruházási osztályának képviselője minden év  

tavaszán elvégzi és a szükséges javítási és karbantartási munkákat jegyzőkönyvben rögzíti. A  

javítási, karbantartási munkák elvégzéséről a polgármesteri hivatal intézkedik. 

 

A Biatorbágyi Általános Iskola székhelye: 

 

 2051. Biatorbágy, Szentháromság tér 6.  

Telephelye: 2051. Biatorbágy, Karinthy Frigyes u. 4  

 

A Biatorbágyi Általános Iskola pedagógiai programja részletesen tartalmazza az iskolában  

folyó testnevelés, egészséges életmódra nevelés legfontosabb feladatait.  

A Biatorbágyi Általános Iskola a nevelő -oktató tevékenysége során a testnevelés, az  

egészséges életmódra nevelés nagyon fontos szerepet tölt be, amelyet mindennapos  

feladatként lát el.  

Mindkét épület rendelkezik tornateremmel,bár egyik sem szabvány méretű, a torbágyi iskola 

pedig egy betonozott  kézilabdapályával, azonban a testnevelés órákhoz a bel és szabadtéri 

munka egyik épületben sem teljesen megoldott. Bián nagy szükség lenne futball- és röplabda 

pályákra. 

A kötelező tornaórákon kívűl rendszeres a gyógytestnevelés, a sportszakkörök tartása 

(floorball,asztalitenisz), illetve időszakosan házi bajnokságok, versenyek 

szervezése.Rendszeresen indulnak iskoláink tanulói a Pest megyei diákolimpiákon, ahol 

értékes helyezéseket érnek el.Ezen kívül az iskolák tornatermében egyesületi alapon tanítási 

időn kívül kosárlabda, judo,torna, görkorcsolya,  kung-fu, shotokan, baranta és labdarúgás 

edzések folynak, ezeken tetszés szerint vehetnek részt a diákok. 

 



Szabadidősport 

 

A lakosság számára elsősorban a rekreációs centrumok (Pl. fitness, és kondicionáló termek  

), a szabadidősporttal is foglalkozó egyesületek, illetve klubok, valamint a heti  

rendszerességgel adott helyszíneken megtartott sportfoglalkozások állnak rendelkezésre.  

Elmondható, hogy a városban működő sportolási lehetőségek köre kissé behatárolt, tekintettel 

uszoda és szabvány méretű  fedett sportpálya hiányában, azonban a meglévő szabadtéri 

területek Kolozsvári úti sportpálya, illetve Iharos völgy igen kihasznált. 

 

Előrelépést jelent, hogy a társadalmi változásokkal szinkronban mind nagyobb számban  

alakulnak önálló, esetenként önfenntartó egyesületek, amelyek alapját jelenthetik egy új,  

alulról építkező szabadidősport struktúrának. A lakosság egy szűkebb részében továbbra is  

fokozatosan növekvő fizetőképes érdeklődés nyilvánul meg a testedzés egyes divatos  

formáinak szolgáltatásszerű igénybevétele iránt.  

 

Kiemelkedő jelentőségű az önkormányzat 2009-ben megalkotott „Sport, szabadidő és  

kulturális völgy -turizmusfejlesztési és környezetrendezési tanulmányterve”. E stratégiai  

tanulmányterv elengedhetetlenül szükséges a 2013-ig (valamint az utána) tartó időszakban  

rendelkezésre álló – elsősorban európai uniós – fejlesztési források hatékony  

felhasználásához. A tanulmányterv a sportkoncepció mellékletét képezi. 

 

Rendszeres szabadidősport rendezvény a Városi Sportnap, melyen közel 1000 fős a részvétel, 

illetve a Majális sportprogramja, illetve a Családi sportnap, melyeket minden évben sikeresen 

rendez a város és a Viadukt Sportegyesület. 

Versenysport 

A biatorbágyi versenysport és utánpótlás-nevelés tekintetében kiemelt szerepe van az 1903-

ban alapított Viadukt Sportegyesületnek, mely mára több szakosztály (labdarúgás több  

korosztály számára, mezei futó szakosztály, shotokan, judo, sakk) keretében biztosít  

változatos sportolási lehetőséget a település lakossága számára. Az önkormányzat 1992 óta  

együttműködési megállapodás keretében a Viadukt SE-vel közösen gondoskodik a  

biatorbágyi, önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények működtetéséről, használatáról és  

az egyesület éves támogatásáról. 

A legmagasabb nemzeti osztályban a sakk csapat szerepel,akik NB II-ben öregbítik a város 

hírnevét, illetve a labdarúgó szakosztály mely az NB III-ban vitézkedik. A jelenlegi 

labdarúgás utánpótlás képzése gazdag és hatékony. Az U7, U9, U11, U13, U15,  

U17,U19  korosztályokban folyik szakképzett edzők irányításával hatékony, sikeres nevelő  

tevékenység. Ezekre épül a felnőtt labdarúgó csapat (NB III.). Az egyesület hagyományainak  

átörökítője, a egyesületi élet éltetője az öregfiúk szakosztály. 

Emellett az egyéni sportokban a kung-fu és shotokan mutathat fel magyar és európa bajnokot 

is.Sajnos a létesítmények adottságából fakadóan más sportágak egyelőre nem is esélyesek a 

közeljövőben a kiemelkedő versenyeredményekre. 

Létesítmények 

 

ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ SPORTLÉTESÍTMÉNYEK  

 

Az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezik a Biatorbágy 3655 hrsz. és 0102. hrsz.-on  

fekvő iharosi sporttelep ingatlanai, valamint a Biatorbágy 704/2 hrsz.-ú, természetben a  

2051 Biatorbágy, Kolozsvári utca 15. sz. alatti sporttelep.  

 

Iharosi sporttelep: 

 



 

-öltözőépület-klubház,  

-öltözőépület-vendég öltöző,  

-nyilvános vizesblokk,  

-büfé épület,  

-futtballpálya füves, kétoldali labdafogóhálóval,  

-műfüves kispálya, labdafogóhálóval,  

lelátó  

 

Kolozsvári sporttelep:  

 

-bejárati épület, nyilvános vizesblokkal,  

-öltöző épület,  

-kézilabda pálya, recortan burkolattal, labdafogó hálóval  

-futtballpálya, füves, egyoldali labdafogó hálóval,  

-vegyes használatú kispálya, füves edző pálya  

-futópálya, burkolat nélkül  

-távolugró sáv  

 

Az iharosi sportlétesítmény használatáról és működtetéséről az önkormányzat 1992 óta a 

Viadukt SE-vel megkötött együttműködési megállapodás keretében gondoskodik. Az  

együttműködés kiterjesztésre került a Kolozsvári utcai sportlétesítményre is. 

 

Finanszírozás rendszere 

 

Az önkormányzat alapelve, hogy nem fenntartója a helyi sportszervezeteknek, hanem csak  

támogatója. A támogatás mértékénél figyelembe veszi a más, nem helyi önkormányzati  

finanszírozási rendszereket, továbbá azt hogy az egyes sportszervezetek közül melyeknek van  

lehetőségük üzleti alapon is támogatáshoz, fenntartáshoz jutni (szponzorálás, gazdasági  

tevékenység).  

 

A sport támogatásának rendszere a sportkoncepcióban meghatározott, és elfogadott  

elvekre, feladatokra épül. Csak azok a sportszervezetek, vagy intézmények részesülhetnek  

támogatásban, amelyek az alábbi feltételeknek eleget tesznek:  

 

-A megkötött támogatási szerződés alapján az önkormányzat felé elszámolnak a részükre  

nyújtott önkormányzati sporttámogatással.  

-Pályázatukban bemutatják a sportszervezet szakosztályonkénti taglétszámáról, a tagok  

korosztályonkénti megoszlásáról, az eredményekről szóló nyilvántartást, amelyben az  

előbbieken túl fel kell tüntetni a heti edzésszámot és azok helyszíneit.  

-Minden év január 31-ig a szervezet előző évi költségvetési beszámolóját és tárgyévi  

költségvetési tervét bemutatja.  

- A támogatott sportszervezetnek, illetve intézménynek nem lehet köztartozása.  

 

Önkormányzat céljai,feladatai 

 

Óvodai,iskolai és diáksport továbbfejlesztése területén 

 

Az óvodai testnevelés tekintetében szükséges, hogy a fenntartói költségvetés terhére külön  

költségvetési rovaton szükséges tervezni az óvodai testnevelési feladatok ellátáshoz  

szükséges eszközigényt, valamint továbbképzések formájában az óvónők ez irányú képzését. 



Emellett rendszeres, lehetőleg mindennapos testnevelés és sportszakkör engedélyezése és 

végzése javasolt (judo, kosárlabda, gyermeklabdarúgás). 

 

A közoktatás területén továbbra is biztosítani kell, hogy az egészségmegőrzés, a testnevelés  

és a diáksport szempontjai, célkitűzései, feladatai kellő súllyal és konkrétsággal épüljenek  

be, és érvényesüljenek az iskolai nevelés egész rendszerében. Az iskolai testnevelésnek 

kiemelt szerepe van abban, hogy kialakítsa a tanulókban a rendszeres, kultúrált testmozgás és 

sport iránti igényt. A kerettantervek lehetővé teszik – más tárgyak óraszámának csökkentése 

nélkül a testnevelési órák számának növelését a fenntartó önkormányzat által működtetett  

közoktatási intézményekben.  

 

A testi nevelés hatékonyságát a tanórai testnevelésre épülő diáksport tevékenység  

fejlesztésével is növelni kell. Az iskolákban működő sportkörök lehetőséget kell, hogy  

nyújtsanak a minőségi, teljesítményorientált sporttevékenységhez is, amellyel a  

későbbiekben az élsport területén való eredményes részvételhez teremtik meg az alapokat  

tanítványaik számára. Az önkormányzatnak fontos feladata az iskolai sport támogatása,  

hiszen az alapot jelent a versenysport további eredményessége, és a fiatalság egészségi  

állapotának megőrzése tekintetében is.  

Szükséges ezen túl az iskolaépítés, iskolabővítés keretein belül a sport  

létesítményhálózatának, és eszközellátottságának korszerűsítése, fejlesztése,  

hozzáférhetőségének az eddigieknél fokozottabb biztosítása.  

Az önkormányzat feladatának kell, hogy tekintse a továbbiakban is a felmenő rendszerű  

versenyeztetés városi szintig történő támogatását, illetve a legfelsőbb szintig eljutó egyéni és  

csapatsportágakban kiemelkedő eredményt elérők, és felkészítőik elismerését és  

támogatását. Az iskolai sportszervezetek a kötelező testnevelési órák mellett biztosítsák a 

tanulók egyéni igényeihez és képességeihez mérten mozgásigényükhöz a lehetőségeket. 

Fontos feladat, hogy az intézmények diáksportkörei létesítsenek kapcsolatot a város 

sportegyesületeivel, és lehetőleg olyan sportágak képzésével foglalkozzanak, melyeket 

tanulóink később városi sportegyesületekben tudnak űzni.Ehhez kapcsolódóan meg kell 

vizsgálni és létre kell hozni sporttagozatos osztályokat. 

Az iskolák, és az egyesületek kapcsolata alapot kell, hogy jelentsen a versenysport  

eredményességéhez. 

 

A diáksport támogatási rendszere két csatornán valósul meg. Részben beépül az  

intézmények költségvetésébe, részben önkormányzati pályázati forrásokra épül. Fontosnak  

kell tekinteni, hogy mielőbb intézményes verseny-rendszere alakulhasson ki a diáksportkörök 

és egyesületek térségi szintű vetélkedésének. Ennek a verseny-rendszernek a  

működtetéséhez szükség lenne a megyei önkormányzat támogatásán túl kistérségi forrás  

biztosítására is. 

 

Szabadidősport továbbfejlesztése területén 

 

A lakosság egészségi állapotának javítása, a sport egészségvédő funkciójának előtérbe  

állítása szemléletváltozást igényel. A városnak ösztönözni kell a különböző  

szabadidősportok, önfenntartó szerveződések, a magántőkére épülő sportszolgáltatások  

elterjedését. Lehetőség szerint támogatni kell a nagy tömegeket mozgósító szabadidősport  

rendezvényeket, és ezen rendezvények népszerűsítését.  

 

Éppen a fenti célok megvalósítása érdekében van szükség a Kolozsvári utcai sporttelepen  

egy multifunkciós műfüves sportpálya kialakítására, amely a lakossági szabadidősport  

szempontjából lenne alapvető fontosságú (labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, röplabda).  



Emellett szükség van egy 100x70 méretű szabvány műfüves pálya építését a meglévő rossz 

mínőségű füves pálya helyett,körbe rekortán futópályval a meglévő földes helyett . 

Indokolt a fejlesztés,mert az utóbbi évben 30-40-ről 100 fölé nőtt az utánpótlás labdarúgók 

száma,a csapatok létszáma pedig 9-re (U-7,U-9,U-11,U-13,U-15,U-19,felnőtt NBIII,felnőtt 

megye II és Öregfiúk) az összes igazolt labdarúgóé pedig közel 200 főre.Nem oldható meg 

ennyi csapat edzésbeosztása,gyakorlatilag elértük a határainkat infrastruktúrális téren. 

A saját csapataink tömegesítése és a színvonal emelkedése várható a létesítményhelyzet 

javulásától,tekintettel az edzéskapacitás bővülésére.Emellett kistérségi szinten  a 

Páty,Sóskút,Herceghalom,Etyek és Pusztazámori gyerekeket is tudjuk fogadni saját 

csapatainkba,illetve ezen egyesületek edzésgondjait is tudjuk orvosolni kedvezményes 

együttműködés keretében. 

A futópályával és a műfüves pályákkal a szabadidő és tömegsport hálátlan helyzete is 

megoldódik,hiszen egész héten lehet futni,illetve használni a többi pályát.A két Biatorbágyi 

általános iskola is nagy örömmel veszi,hogy iskolaidőben korlátlan rendelkezésre áll az 

iskolai sport részére.Megllapodásban rögzítenénk az iskolai és szabadidősport részére 

rendelkezésre álló időszakot.Emellett számos városi és kistérséges sportrendezvény 

helyszínéül szolgál majd a sporttelep,úgymint Városi Sportnap,Családi sportnap,valamint a 

kistérséges Vidok Kupa,melyet a Biatorbágyi,Pátyi,Sóskúti,Herceghalmi,Etyeki és 

Pusztazámori iskolák korosztályos( 1-2.,3-4.,5-6. és 7-8.osztály) focicsapatai között,illetev ezt 

kibővítenénk röplabda és kosárlabda,illetve atlétikai találkozókra. 

A szabadidősport egyre szélesebb körűvé válása ösztönzi új sportvállalkozások létrehozását,  

amely a város számára is bevételeket jelent, továbbá Biatorbágy turisztikai vonzerejét is  

növeli. Ebből következően fontos hogy a város sportpropagandája is megfelelő színvonalú  

legyen, ami nemcsak a versenysport, hanem a szabadidősport fejlődését is eredményezi,  

továbbá közvetetten újabb bevételi források kialakulásához vezet.  

Biatorbágy földrajzi adottságai kiváló lehetőséget biztosítanak a különböző szabadidős  

sportok űzésére, amely idegenforgalmi szempontból is nagy jelentőséggel bír. 

 

Versenysport továbbfejlesztése területén 

 

További szakosztályok létrehozása, a sportélet színvonalának emelése infrastrukturális  

beruházásokkal lehetséges, mind szabadtéri pályák létesítése a labdajátékok és atlétika  

részére, mind pedig a teremsportok részére. Ez utóbbi a küszöbönálló iskolaépítési program  

részét képezik. Lehetőség van továbbá a vizisportok (kajak, kenu, stb.) beindítására a  

Biatorbágy területén található tórendszer (Szelíd-tó) tulajdonosaival történő együttműködés 

keretében. 

Tovább kell építeni a kapcsolatot a Viadukt SE versenyszakosztályaival, kiemelten is a 

legtöbb eredményt hozó sakk, labdarúgó és judo szakosztályokkal. Támogatni kell 

edzéslehetőségeik bővítése terén is.Emellett meg kell vizsgálni az új feltörekvő sportágak 

támogatásának a lehetőségét is pl: baranta, görkorcsolya stb. 

 

Létesítménygondok megoldása 

 

Biatorbágyon alapvetően hiányoznak a korszerű tornatermek, sportcsarnokok, amelyek a  

kézilabda, röplabda, asztalitenisz és egyéb teremsportágak gyakorlását biztosítanák. 

Az elkövetkező években a fent említett Kolozsvári utcai sporttelep fejlesztése mellett létre 

kell hozni egy fedett szabvány méretű csarnokot és egy legalább 500 főt befogadni képes 

sportcsarnokot.Ezt be kell építeni az iskolaépítési programba is. 

Az önkormányzat saját anyagi lehetőségeinek keretein belül, ill. pályázati támogatások  

felhasználásával dönt további új játszóterek létrehozásáról és a meglévők nagyobb arányú  

fejlesztéséről. Az új játszóterek kialakításánál figyelembe kell venni a jelenleg külterületi  



üdülőterületeken életvitelszerűen lakók igényeit is. 

Emellett létre kell hozni, akár pályázati úton is egy vagy két grund jellegű, kis költségvetésű 

tömegsport céljára használható sportpályát, melyek helyszínei a lakópark és a patakpart 

lehetne. 

Korábban pályázaton nyerte Biatorbágy néhány kilóméternyi kerékpárút megépítésének a 

lehetőségét.Ennek fejlesztése szintén égető,hiszen rengetegen hódolnának ennek a 

szabadidősportnak,de a közlekedési viszonyok miatt csak kevesen mernek nyeregbe 

pattanni.A várost átszelő,az iskolákig és a vasútig elérő,lehetőség szerint a szomszéd 

községeket elérő kerékpárút megépítése nagy lehetőségeket nyitna e téren. 

 

Finanszírozás 

 

Az önkormányzat az évenkénti költségvetésben állapítja meg a sportra fordítandó  

összegeket. 

Az önkormányzat 1992 óta együttműködési megállapodás keretében a Viadukt SE-vel 

közösen gondoskodik a biatorbágyi, önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények 

működtetéséről, használatáról és az egyesület éves támogatásáról. 

Támogatandó a sporttámogatást kapó szervezetek gazdasági önállósulása, saját bevételi 

forrásra való törekvése. 

 

 Prioritások 

 

Viadukt SE kiemelt szerepe a  társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. 

törvény és a Sportról szóló 2004. évi I. törvény módosítása alapján 

 

A Kormány 107/2011. (VI.30.) számú rendelete „a látvány-csapatsport támogatását biztosító 

támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és 

ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól” lehetővé tette a látvány 

csapatsportban (labdarúgás, a kézilabda, a kosárlabda, a vízilabda, a jégkorong sportágban) 

működő amatőr sportszervezeteknek, hogy támogatást (továbbiakban: „Sporttámogatás”) 

igényeljenek: 

 utánpótlás-nevelési feladatokra, 

 a személyi jellegű ráfordításokra (ide nem értve a sportolók támogatását), 

 tárgyi eszköz beruházásra, felújításra, 

 a sportrendezvények biztonságáról szóló külön jogszabályban meghatározott 

biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztésre, 

 képzéssel összefüggő feladatokra, az alábbiak szerint:  

 

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény és a Sportról szóló 

2004. évi I. törvény módosítása alapján lehetőség nyílik arra, hogy az adózó – kivéve az 

állami, többségi állami tulajdonú adózót – a részére kiállított támogatási igazolásban szereplő 

összegig – döntése szerint – a támogatás adóéve és az azt követő három adóév adójából 

adókedvezményt vehet igénybe. 

A fenti jogszabályok lehetőséget nyújtanak arra, hogy a Viadukt SE sportcélú támogatások 

igénybevételével jelentős fejlesztéseket hajtson végre a használatában álló sportpályán, 

valamint a jelenleginél még kiterjedtebb szakmai munkát tudjon végezni az utánpótlás-

nevelés terén, hozzájárulva ezzel a város és környéke sportéletének jelentős fejlesztéséhez, a 

gyerekek és felnőttek egészségi állapota javításához. 

 

A Sporttámogatások megszerzéséhez a Viadukt SE-nek az MLSZ által elfogadandó 

Sportprogrammal kell rendelkeznie.  



Az egyesület kidolgozott egy 4 éves sportprogramot, az erre vonatkozó dokumentációt 2011. 

szeptember 15-ig legkésőbb be kell nyújtania a jóváhagyó hatóságnak, az MLSZ-nek. 

Amennyiben ez a szeptember 15-i határideig nem sikerül, az egyesület legközelebb csak 2012 

nyarán kaphat újabb lehetőséget, azonban várhatóan a jelenleginél sokkal keményebb 

feltételek között.  

Az Viadukt SE Sportprogramjának főbb elemei a következők: 

  Sporttelep fejlesztése 

Az elképzelések szerint a következő 4 évben az egyesület fokozatosan végrehajtja a jelenleg 

is használatában álló Kolozsvári utcai Sporttelepen a pálya felújítását 

 utánpótlás-fejlesztési program 

 Az utánpótlás-fejlesztési program részeként a jelenlegi gyereklabdarúgó-állomány (kb 

120 igazolt utánpótláskorú játékos) sportszakmai nevelését vállalja az egyesület, egy 

erőteljes együttműködés kialakításával a helyi és környékbeli iskolákkal, oktatási 

intézményekkel.  

Az Önkormányzat elviekben támogatja az egyesület tervezett sportfejlesztési programját, 

segíti az egyesületet a beruházásokhoz szükséges hatósági engedélyek (elsősorban elvi építési 

engedély) megszerzésében, amennyiben a pálya felújításához szükséges. 

Az  Önkormányzat a tulajdonában álló, de az egyesület által ma is használt Kolozsvári utcai 

Sporttelep ingatlanát bocsássa az Viadukt SE rendelkezésére vagyonkezelési formában, mivel 

ez így figyelembe vehető önrészként a Sportprogram megvalósítása során, erre vonatkozón 

kössön vele megállapodást, és adja ki a Sportprogramhoz szükséges nyilatkozatokat. 

A fentiek alapján megfelelő megoldás lehet az érintett ingatlanra a jelenlegi megállapodás 

mellett vagy helyett vagyonkezelői jog megalapítása a Viadukt SE javára, a vonatkozó 

nyilvános pályázat lefolytatása és a képviselő-testületi jóváhagyás alapján egy megfelelő 

tartalmú vagyonkezelői szerződés megkötése és a vagyonkezelői jog ingatlan-nyilvántartásba 

történő bejegyeztetése útján  

A szerződésben a vagyonkezelésbe adás céljaként mind a közfeladat ellátása feltételeinek 

biztosítása, mind a vagyon értékének növelése célként jelölhető meg. Ennek keretében az 

Viadukt SE vállalná, hogy az ingatlant, illetve az azon későbbiekben létrehozandó 

felépítményt a sporttal, illetve az Önkormányzat által szervezett kulturális és hasonló 

eseményekkel kapcsolatos közcélokra biztosítja, illetve magát a beruházást megvalósítja. 

 

 

 


